G2 - CROQUIS ARETENIR :

La répartition de la population

1. L’inégale répartition de la population

2. Les aires urbaines

(M=miillions)

de plus de 10 M d’hab.
de plus de 1 M d’hab.
de plus de 0,5 M d’hab.

étalement urbain

3. Les dynamiques

Régions attractives

Flux migratoires
internes

Consignes en utilisant la p. 220 du manuel (Attention ! Les cartes ne sont jamais a recopier !)

1. Pour la 1% partie de la légende, choisissez ce que vous allez écrire et les bons figurés.
2. Complétez la carte avec ces 3 figurés (les espaces sont séparés par des pointillés) Cette carte est simplifiée

par rapport a celle de la p. 220.

3. Dans la 2¢ partie de la légende, complétez correctement les figurés concernant les aires urbaines (ils

doivent étre les mémes que sur la carte!).

4. Dans la 3¢ partie de la 1égende, choisissez des figurés logiques. Puis placez correctement ces figurés sur la

carte.



